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MTorosas amarHocTtuyeckasi

RIACF ARSI Ao



1. (3 paana) Kaxue H3 JaHHBIX YTBEP:KICHAH BEPHBI?

A) Ecmu mapamnenorpaMM MOXHO BIHCATh B
OKPYKHOCTB, TO OH KBaJpar.

b) Cpennaa THHEA TPEYTONBHHEKA JEIHT €I0
IUIOINAE IIOIOJIAM.

B) Ecim aBa yriia BOHCaHBI B OOHY OKPYXXKHOCTD H
OIIHPAIOTCA Ha OJIHY €€ XOpAY, TO OHH PaBHEL

') Ecia B paBHODOKYIO TPANICIHIO MOMKHO BITHCATH
OKPYKHOCTB, TO €€ CPEHAA IHHHAA PaBHA
DOKOBOH CTOpOHE.

Bce BepHO — 3 damna.
Homymena 1 ommbka — 1 6amw.
B ocrampeBIX crydanx — 0 6awIos.




2. (1 6ama) Omenure yron ABC Ha xi1eTdaToH
oymare:

A) pasen 30°
B) 6ompme 30°, HO MeHBIIE 45°
B) pasen 45°
I') paBen 60°




3. (1 6ama) CTopoHBI TPEYrOJIGHHKA PAaBHEL 5, 5 | 8.
Hadimure ero miomans.




4. (1 6axa) CxoTBKO KJIETOK COCTABIACT ILIOMAIb
TpeyroapHEKa ABC Ha xi1eTgaToH Oymare?

A) 2,5

B) 3
B) 3.5

r)4




5. (1 6amn) Hadinure nnmuay oTpeska AB Ha KineTdaToi
OyMmare, ecltH cTOPOHA KIETKH paBHa 1.

A) 1,7 B)1,8 B)1,9 I)2




6. (1 6ann) Hadfinure mmAY oTpeska AB KacaTenbHOH K
OKPY>XHOCTH Ha KJIETYATOH OyMare, €CiIH CTOPOHA
KJIETKH paBHa 1.

/ B




7. (1 6ama) Beicora yargraOro doHaps pasHaA 12 METPOB.
YeroBek OTOmIEN OT HETO Ha 13 METPOB H OTOPOCHT
TEHb JJIHHBI 2 MeTpa. UeMy paBeH pOCT YElIOBEKA B

CaHTHMETpax?

X 12

200 1342




. (1 6ana) OKpyKHOCTH, BIMCAaHA B TPSYTOIBHHAK CO
CTOpOHAMH 35, 5 H 3. HalimuTe paccToAEHE MEXKTY
TOYKAMH €€ KACAHHA ¢ DOKOBBIMH CTOPOHAMH 5TOr0

TPEYTOJIbHHKA.

nooobue mpeyonbHUK08 =
x 3,5
3 5




9. (1 6ann) CropoHs! TpeyroabHHKA paBHEI 6, 8 & 10.
YeMmy paBHA €I0 BBICOTA, OITYINECHHAA HA OOJBIIYIO

CTOPOHY?




10. (3 6amma) Touxa O — cepemuaa OOKOBOH CTOPOHE]
AB tpanemmu ABCD. H3BectrO, uT0 yroia OCB
paser 30° a yron OCD npamoi. Hafimure mmmy
ocHOoBaHHA AD, ecmu BC=3, CD=17.




